

Делиться Божьей любовью

Таис не знала, что сказать или сделать, но ей очень хотелось помочь.

Каролина Мальдонадо
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Боливии.

Было жаркое летнее утро. Таис и ее подруга Клаудиа болтали и смеялись, шагая по футбольному полю. У них только что закончилась физкультура, и они шли на урок математики.

У ребят помладше была переменка. Таис смотрела, как они играют.

Потом она увидела девочку, сидящую в одиночестве на ступеньках. Подойдя поближе, Таис увидела, что она плачет.

Таис жестом предложила Клаудии подойти к девочке.



Клаудиа нахмурилась и отрицательно помотала головой: «Мы опоздаем».

Прежде чем Таис успела ей что-то ответить, она уже была далеко.

Таис посмотрела на девочку. Ей было около пяти лет. Она спрятала лицо между коленками и закрыла голову руками.

Таис села рядом. Девочка немного отодвинулась от нее.

«С тобой все в порядке?» – мягко спросили Таис.

Девочка не ответила. Таис не знала, что сказать или сделать.

«Могу я тебе чем-нибудь помочь?» – продолжила она.

Девочка пожала плечами.

«Меня зовут Таис. А тебя?»

Наконец, девочка взглянула на Таис. «Николь».

«Почему ты плачешь, Николь?»

«Все дразнят меня пухляшкой», – сказала она, продолжая плакать.

Таис вытерла слезы с лица Николь. «Зря они так говорят. И вообще неважно, что думают люди».

«Они говорят, что я некрасивая».

«А я думаю, что они не правы! – сказала Таис с улыбкой. – Ты очень красивая, а еще ты особенная. Ты знала об этом?»

Таис вспомнила одну из своих любимых песенок Первоначального общества. Теперь она знала, что сказать.



«Ты – Божье дитя», – сказали Таис, взяв девочку за руки.

Таис еще немного поговорила с Николь. Она объяснила, насколько важна Николь для Небесного Отца, семьи и многих других людей, которые очень сильно ее любят. Потихоньку Николь начала улыбаться.

Через несколько минут Николь поднялась и крепко обняла Таис. «Спасибо!» – сказала она.

Таис посмотрела вслед своей новой подруге, которая убегала с радостной улыбкой. Было здорово помочь Николь почувствовать себя лучше и узнать, как сильно ее любит Бог.

Потом Таис вскочила на ноги. *Мне лучше бежать вслед за Николь, иначе я опоздаю на математику!* – думала она, улыбаясь и торопясь в класс. ●

